235. Расширяясь, трехатомный газ совершает работу, равную 245 Дж. Какое количество теплоты было передано газу, если он расширялся изобарно?

245. Газ, совершающий цикл Карно, КПД которого равен 
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 = 25 , при изотермическом расширении производит работу 240 Дж. Какова работа, совершаемая газом при изотермическом сжатии?

265. Электрон, пройдя в плоском конденсаторе путь от одной пластины до другой, приобретает скорость 108 м/с. Расстояние между пластинами равно 5,3 мм. Найти разность потенциалов между пластинами и напряженность электрического поля внутри конденсатора.

275. Сопротивление вольфрамовой нити электри-ческой лампочки при 20 (С равно 35,8 Ом. Какова будет температура нити в лампочке, если при включении в сеть напряжением 120 В по нити идет ток I = 0,33 А? Температурный коэффициент сопротивления вольфрама равен 4,6(10-3 1/(С.

305. По двум скрещенным под прямым углом и почти касающимся друг друга бесконечно длинным проводам текут токи силой I1 = 100 А и I2 = 200 А. Определить индукцию поля в точке А, отстоящей от проводов на d = 10 см. Рассмотреть все возможные направления токов (рис. 18).
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315. В однородном магнитном поле напряженностью 500 А/м находятся два параллельных проводника длиной l = 1 м каждый, по которым в одном направлении текут токи силой 50 А. Взаимное расположение проводников остается неизменным, но плоскость проводников может располагаться под различными углами по отношению к направлению однородного поля. Чему равны максимальное и минимальное значения сил, действующих на проводники? Расстояние между проводниками равно d = 10 см.

325. Рамка площадью S = 100 см2 равномерно вращается с частотой n = 5 об/с относительно оси, лежащей в плоскости рамки и перпендикулярной линиям индукции однородного магнитного поля (В = 0,5 Тл). Определить среднее значение ЭДС индукции за время, в течение которого магнитный поток, пронизывающий рамку, изменится от нуля до максимального значения.

335. Виток радиусом r = 20 см, по которому течет ток силой I = 50 А, свободно установился в поле напряженностью Н = 1 кА/м. Затем виток повернули относительно диаметра на угол 30(. Определить совершенную при этом работу.
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